
88 ответов

Принимать ответы

Назва освітньої (професійної/наукової) програми (виберіть зі списку):

88 ответов

УВАГА! Виберіть навчальну дисципліну (за вибором загальної дисципліни чи за вибором
спеціальної підготовки), якщо Ви пройшли дві дисципліни чи більше за загальною
підготовкою та основною заповніть одну форму (анкету) на кожну дисципліну окремо
(тобто кількіть дисциплін=кількість заповнених анкет)!

Назва навчальної дисципліни (за вибором загальної дисципліни) (виберіть зі списка):

83 ответа

Назва навчальної дисципліни (основні) за вибором спеціальної підготовки (виберіть зі
списку):

20 ответов

Факультет/навчально-науковий інститут (виберіть зі списку):

88 ответов

Кафедра

88 ответов

Спеціальність (виберіть зі списку):

88 ответов

Ступінь вищої освіти (виберіть зі списку):

88 ответов

Рік навчання (виберіть зі списку):

88 ответов

Оцініть навчання за обраною освітньою програмою у цілому (*оцініть за п’ятибальною
шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Оцініть актуальність навчальної дисципліни у світлі найновіших досліджень та
сучасного ринку праці (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно,
«5» – відмінно):

88 ответов

Оцініть якість викладання навчальної дисципліни науково-педагогічними працівниками
кафедри (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Чи задоволені Ви кількістю консультацій, що надали науково-педагогічні працівники за
відповідною навчальною дисципліною (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» –
незадовільно, «5» – відмінно)?

88 ответов

Чи задоволені Ви індивідуальною освітньою траєкторією освітньої (професійної/
наукової) програми на якій навчаєтесь (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» –
незадовільно, «5» – відмінно)?

88 ответов

Оцініть якість практичної підготовки з навчальної дисципліни (*оцініть за п’ятибальною
шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Оцініть повноту та якість навчально-методичних матеріалів з навчальної дисципліни
(*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно)?

88 ответов

Які методи навчання використовуються на Ваших заняттях з навчальної дисципліни
(можна обрати декілька відповідей зі списка)?

88 ответов

Чи влаштовує Вас співвідношення між аудиторними годинами та самостійною роботою,
що відводиться на вивчення навчальної дисципліни (*оцініть за п’ятибальною шкалою
(1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно)?

88 ответов

Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5),
де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно)?

88 ответов

Оцініть своє навантаження (кількість годин на семестр, кількість годин на тиждень
аудиторної роботи) (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5»
– відмінно):

88 ответов

Оцініть рівень орієнтації навчального процесу на науково-дослідну роботу (*оцініть за
п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Оцініть рівень отриманих соціальних навичок (soft skills) в процесі навчання (*оцініть за
п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Оцініть чіткість та зрозумілість критеріїв оцінювання навчальних досягнень (*оцініть за
п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Як ви оцінюєте рівень матеріально-технічного забезпечення (оснащеність лекційних
аудиторій та лабораторій мультимедійним, комп’ютерним, лабораторним
обладнанням, програмним забезпеченням тощо) освітнього процесу для досягнення
цілей навчальної дисципліни? (*оцініть за п’ятибальною шкалою (1-5), де: «1» –
незадовільно, «5» – відмінно):

88 ответов

Як змінився у процесі навчання Ваш загальний рівень знань?

88 ответов

Якби Вам знову довелося вирішувати питання про вибір навчальної дисципліни, чи
обрали би Ви її знову?

88 ответов

Які головні проблеми виникають у Вас під час навчання?

20 ответов

Регулярність опитування щодо якості змісту навчальних дисциплін та викладання впродовж
навчання:

88 ответов

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу навчальної дисципліни
кафедри:

10 ответов

Немає

нема

можна перейти на дистанційне навчання, знадання літератур і контролю

Так

Улучшить материально-техническое обеспечение

-

міжнародна співпраця з можливістю часткового навчання закордоном.

більш спрямованість до конкретних тем захисту

Дякуємо за участь в анкетуванні!

неврології

судової медицини

інфекційних хвороб

Дитячих і підліткових захворювань

анестезіології та ІТ

офтальмології

Акушерства, гінекології та медицини плода

Інфекційні хвороби

Неврології і рефлексотерапії

Нестача часу

нема

Діставання до міста з іншого міста

недостатність часу на безпосередню наукову роботу

мало часу

Самоорганізація у часі

заняття пізно ввечорі

відсутність чітких розяснень щодо виконання основних моментів навчального процесу

Не было

регулярно

1 раз на рік

Регулярно

Так

раз на рік

Достатня

після завершення кожної дисципліни

-

Задовільна

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

091 "Біологія"
221 "Стоматологія"
222 "Медицина"
224 "Технології медичної діагностики
та лікування"
226 "Фармація"
228 "Педіатрія"
229 "Громадське здоров'я"

13,6%

77,3%

«Логіка та методологія наукового до…
«Статистичний аналіз в медичних д…
«Презентація результатів наукових…
«Актуальні питання медичного права»
«Методологія та організація педагогі…
«Психологічні механізми науково-до…
«Технології наукової творчості. Підго…
«Cучасні моральні теорії та принцип…

1/2

15,7%

14,5%
22,9%

6%

6%

Актуальні питання акушерства та гін…
Актуальні питання перинатології (дл…
Інноваційні підходи до проблем не в…
Ендокринологія в акушерстві та гіне…
Актуальні питання репродуктивного…
Актуальні питання перинатології
Репродуктивна ендокринологія: ней…
Актуальні питання акушерства та гін…

1/5

15%

15%

10%

Хірургічний факультет
Терапевтичний факультет
Педіатричний факультет
Медико-профілактичний і
фармацевтичний факультет
Факультет підвищення кваліфікації
викладачів
Інститут сімейної медицини
Інтитут стоматології
Український державний інститут реп…

22,7%

15,9%

19,3%

19,3%

Акушерство та гiнекологiя
Анестезіологія та інтенсивна терапія
Внутрiшнi хвороби
Гастроентерологiя
Гематологія та трансфузіологія
Гігієна та професійна патологія
Дитяча хiрургiя
Загальна практика - сiмейна медици…

1/5

8%

9,1%

14,8%

17%

доктор філософії
Вища
Спеціаліст
Аспірант
Аспірант
навчаюся на phd
Ще не здобув
навчаюсь в аспірантурі

87,5%

1-й
2-й
3-й
4-й

12,5%

36,4%

36,4%

14,8%
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1 (1,1 %)1 (1,1 %)1 (1,1 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 3 (3,4 %)3 (3,4 %)3 (3,4 %) 18 (20,5 %)

66 (75 %)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

2 (2,3 %)2 (2,3 %)2 (2,3 %) 2 (2,3 %)2 (2,3 %)2 (2,3 %) 3 (3,4 %)3 (3,4 %)3 (3,4 %) 18 (20,5 %)
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0 20 40 60 80 100

Лекції, дискусії
Творчі завдання

Ігрові ситуації
Наочні засоби

Метод "Круглого столу"
Диспути
Тренінги

Засідання наукових клубів
Інші активні методи навчання

84 (95,5 %)84 (95,5 %)84 (95,5 %)

53 (60,2 %)53 (60,2 %)53 (60,2 %)
25 (28,4 %)25 (28,4 %)25 (28,4 %)

35 (39,8 %)35 (39,8 %)35 (39,8 %)

40 (45,5 %)40 (45,5 %)40 (45,5 %)
29 (33 %)29 (33 %)29 (33 %)

17 (19,3 %)17 (19,3 %)17 (19,3 %)
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Значно покращився
Покращився
Не змінився

51,1%

45,5%

Однозначно ні
Скоріше ні
Важко сказати
Скоріше так
Однозначно так

11,4%

44,3%

40,9%

Анкета опитування щодо якості викладання навчальної д Отправить

Вопросы Ответы 88

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1Nien_FSHN8EAG-V5wq_6uBZvOD7-C_4GTmGsiGjtXo4/edit%3Fusp%3Ddrive_web

